
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ  
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην  από   30-04-2025   με   αριθμό   1720   Αναφορά   του   Βουλευτή  

κ. Γ. ΓΑΒΡΗΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά            
και πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί               
της υπ’ αριθ. 856/ 06-05-2025 (ΡΙΗ’ Συνεδρίαση της 16-05-2025) Επίκαιρης            
Ερώτησης (www.hellenicparliament.gr/Praktika/Synedriaseis-Olomeleias), καθώς και              
των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/27482-γ’ από 26-05-2025 έγγραφό μας,             
επί της με αριθμό 1775/ 30-04-2025 Αναφοράς του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι              
η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης και                      
η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών εξαρτάται από έναν 
συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών 
Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη 
διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 

Ενταύθα, υπενθυμίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο 
Ελληνικής Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας τις αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες των Υπηρεσιών 
«πρώτης γραμμής» της Ελληνικής Αστυνομίας [Αστυνομικά Τμήματα (Α.Τ.), Τμήματα Δίωξης 
και Εξιχνίασης Εγκλημάτων, Τμήματα Τροχαίας κ.α.], επαναξιολογούν, συνεχώς, το ζήτημα                
των αποσπάσεων - προσωρινών μετακινήσεων προσωπικού και καταβάλλουν προσπάθειες 
προκειμένου, στο μέτρο του δυνατού, αυτές να ενισχύονται κατά προτεραιότητα,                  
ώστε να εξασφαλίζονται οι προϋποθέσεις ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας τους και           
ο πολίτης να απολαμβάνει το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμά του στην ασφάλεια. 

Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι, προς το σκοπό της κάλυψης των εποχιακών αναγκών     
του Α.Τ. Ερμιονίδας, κατόπιν σχετικών διαταγών του Αρχηγείου, αυτό ενισχύεται                       
με -5- αστυνομικούς της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης (ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
Πελοποννήσου, κατά το χρονικό διάστημα από 12-05-2025 έως 31-10-2025. Σημειωτέον δε 
ότι στην εν λόγω Υπηρεσία διατέθηκαν, από την 25-04-2025, -15- δόκιμοι αστυφύλακες          
για την πρακτική τους εκπαίδευση. Επιπλέον,  αναφέρεται  ότι,  για  την  κάλυψη  αυξημένων  
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αναγκών Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αργολίδας, διατίθενται, ομοίως, σε αυτή 
κατά το χρονικό διάστημα από 16-05-2025 έως 31-05-2025, -2- Ομάδες Πρόληψης            
και Καταστολής Εγκληματικότητας από τις ΓΕ.Π.Α.Δ. Ηπείρου και Θεσσαλίας. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου μας είναι η προώθηση                 
και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών 
μας και στην κατεύθυνση αυτή, παρέχεται η απαραίτητη στήριξη για την προστασία                
των δικαιωμάτων του, την ανύψωση του ηθικού του και τη διασφάλιση της συνοχής του, 
προκειμένου να εκπληρώνει την αποστολή του, κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό 
σύνολο, τρόπο, με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών 
στους πολίτες. 
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